
Na njegovo iniciativo je bil zgrajen dom 
jugoslovenskega učiteljskega udruženja. 

Sodeloval je pri mnogih listih in revijah, 
je avtor večjega števila učbenikov in je bil 
tudi dvakrat nagrajen: prvič (pred vojno) od 
glavnega prosvetnega sveta, a letos od aka
demije naukov. Odlikovan je bil z mnogimi 
našimi in tujimi odlikovanji. 

Pokojni Petrovič zapušča dva otroka, sina 
sreskega načelnika v Bački Topoli in hčerko 
Daro. 

V noči od 17. na 18. junija je umrl Vlada 
K. Petro\ič, upokojeni učitelj iz Beograda in 
bivši predsednik Jugoslovenskega učiteljske
ga udruženja. 

Umrl je star šele 62 leti. Še pred dvema 
mesecema se je šetal zdrav po beograjskih 
ulicah. Videlo se ga je sicer, toda samo v 
gotovem času na zelo kratkih izprehodih. — 
Dasiravno upokojenec, je pokojnik do zad
njega časa neumorno delal. Lahko bi se re
klo, da ga je smrt našla pri delu. 

Vlada je bil tako rekoč v povoju prene
sen iz Sarajeva. Njegov oče, hribovec in upor
nik, se je nemiren in preganjan od okupa
torske oblasti preselil iz Sarajeva \ Srbijo, 
kamor je odnesel svojega sina Vlada, ki je 
bil rojen 1874, v Sarajevu. 

Pokojni Vlada Petrovič je dovršil uči
teljsko šolo v Nišu 1893. Zelo mlad, komaj 
18 let je imel, ko je nastopil svoje prvo uči
teljsko mesto v vasi Razbojni. Nadalje je 
služboval v Tibuždi, Aleksincu, Vranji in 
Leskovcu. V Leskovcu je urejeval list »Na
predak«. Vršil je tudi dolžnost šolskega nad
zornika. Kasneje je dobil učiteljsko mesto v 
Beogradu; v početku je bil razredni učitelj, 
a pozneje je bil imenovan za upravnika doma 
gluhonemih otrok. 

Vlada K. Petrovič 

Pokojnemu Petroviču, dobremu tovarišu 
večen spomin, a njegovi rodbini iskreno so
žalje. • 

Pokopan je bil 19. t. m. na novem poko
pališču v Beogradu. — V imenu Jugoslovan
skega učiteljstva se je poslovil od pokojnega 
Vlade tovariš Dragotin Ostojič, predsednik 
beograjske sekcije. Govorili so še nekateri 
drugi, zelo zanimivo pa je bilo, da je na gro
bu govoril tudi nek slepec iz doma slepih v 
Zemunu. 

Vedno aktiven, je v Beogradu poleg red
nega dela urejeval priznan mladinski list 
»Zrači«. Štiri leta je bil na čelu učiteljskega 
udruženja. 

Redkokdo je tako poznal vse evropske 
šolske sisteme, kakor pokojni Petrovič. Pre
potoval je skoro vse evropske države in po
vsod zapuščal globok vtis. 


